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1. (10 p.) Prosze napisa¢ program, ktory dokona konwersji argumentéw wywolania z postaci szesnastkowej na

dziesietng tzn. na przyklad wywolanie:
c:\>hex 10 21 1D FF
= dec 16 33 29 255

spowoduje wypisanie:

Prosze zalozy¢, ze argumenty (ktorych moze by¢ dowolnie wiele) sa liczbami catkowitymi z zakresu 0. .. 255.

Program powinien ignorowa¢ (nie wypisywac zadnych komunikatéw o bledzie, ale pomija¢) argumenty, ktore nie
sg szesnastkowymi liczbami catkowitymi z zakresu 0. .. 255.

. (15 p.) Prosze zdefiniowaé typ danych (strukture) do przechowywania rekordow, ktére w pliku maja nastepujaca
postaé (znak ’|’ jest separatorem pol):
Jan|Kowalskilb

Prosze zaprojektowaé program, ktory przeczyta plik zawierajacy wiele (ale nie wiecej niz 1000) takich rekordow
i wypisze plik, w ktérym rekordy beda posortowane wg ocen malejaco.

Uwaga: wystarczy dokladny opis programu (jak przechowa¢ dane, jakich funkcji bibliotecznych uzy¢, zapis algo-
rytmu w pseudokodzie).

. (10 p.) Dana jest kwadratowa macierz rzadka (zawierajaca malto wspotczynnikow niezerowych), przechowywana
w strukturze:

typedef struct Macierz {
int n /* 1. wierszy i 1. kolumn */;
int non_z /* 1. niezerowych wspolczynnikow */;
double *a; /* po allokacji wektor wspolczynnikow */
int *w; /* po allokacji wektor nr-ow wierszy */
int *k; /* po allokacji wektor nr-ow kolumn */

} Macierz;

Przyktad

macierz jest przechowywana tak, ze:

7001 n= 4

0200 non_z= 6

0050 a={71253817

30038 w=9{1123441}
k={1423141%

Prosze napisa¢ funkcje, ktora dostaje jako argument wskaznik na taka strukture i zwraca najmniejszy numer
wiersza, w ktorym element diagonalny jest zerowy lub 0 jezeli takiego wiersza nie ma.

Uwaga: indeksy w macierzy numerujemy od 1 (tak, jak w przykladzie).

. (15 p.) Prosze napisaé¢ program tworzacy spis tresci dla dokumentu, ktéry jest plikiem tekstowym zawierajacym
nastepujace znaczniki:

<chapter>Tytul rozdzialu

<section>Tytul podrozdzialu

<subsection>Tytul pod-podrozdzialu

Program ma tworzy¢ baze danych — spis rozdziatow, podrozdzialow i pod-podrozdzialéw o nastepujacej postaci:
chapter|1]0|0|Tytul rozdzialu|nr linii

chapter|1[1|0|Tytul podrozdzialu|nr linii

chapter|1]1|1|Tytul pod-podrozdzialu|nr linii

Uwaga: prosze przyjacé, ze kazdy znacznik wystepuje w osobnej linii, ktéra zawiera tylko ten znacznik, np. znacznik
<chapter>Podsumowanie

jest legalny, a znacznik

<chapter>Podsumowanie W tym podsumowaniu podamy podstawowe

nie jest legalny, gdyz zawiera obok tytutu rozdziatu takze dodatkowy tekst.




